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テキストＥ （iPhone） 
 

スマホ版 ZOOM のインストール～共有（iPhone） 
2025/12/24 

 

操作画面はスマホによって表示が違います。本画面を参考に進めて下さい。 

 

目次をタップすると該当ページに飛びます。 

目次 

１．ZOOM アプリのインストール ............................................................................................. 1 

２．参加する ........................................................................................................................... 3 

３．画面共有 ........................................................................................................................... 5 

４．共有の解除とＺＯＯＭの終了 .......................................................................................... 7 

 

 

１．ZOOM アプリのインストール 

 

①App Store       ②検索          ③タップ 
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④ZOOM と入力 → 

ZOOM →検索   ⑤ZOOM Workplace       ⑥ダウンロード開始 

       
 

⑦画面を閉じる      ⑧ホームに ZOOM→タップ ⑨ZOOM の初期画面 

        
 

 

以上でアプリのインストールは完了です。 
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２．参加する 

 

⑧ホーム画面のｚｏｏｍをタップ ⑨ミーティングに参加  ⑩ミーティングＩＤ→ 

→自分の名前 →参加 

           
 

⑪パスコード入力 → ミーティングに参加 
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待機室の有無 

 ホストが待機室を有効→⑫の画面 

 ホストが待機室を無効→⑬の画面 

 

⑫「ホストがミーティングを開始するのを 

待機しています」と言う表示          ⑬自分が表示されれば、参加完了 

→ホストが許可するのを待つ             

                    
 

⑭音声のミュートとビデオの非表示 

 画面中央をタップすると、下部に操作画面が表示されるが、直ぐ消えます。 

 ミュートとビデオをタップして表示を切り替える 

  ミュート→タップして斜線を入れると、相手も自分の声が聞こえない 

  ビデオなし→タップして斜線を入れると、自分の顔が写らなくなる 
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３．画面共有 

  参加者のスマホの画面を、ホストのスマホに表示（共有）させ、同じ画面を見て会話

を進められる機能（この逆も可能）。 

  この機能を使って、スマホの操作指導やスマホの不調などを解決する。 

 

⑮画面共有 

 自分のスマホの画面を、相手に見てもらう操作を画面共有と言う 

 

⑯画面中央をタップ   ⑰･･･をタップ      ⑱共有 

       
 

⑲ホストのみが･･･と表示されたら、ホストに「参加者の共有を許可する」よう依頼する 

 OK 
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⑳画面中央をタップ→･･･  ㉑共有 

     
㉒画面共有        ㉓ブロードキャストを開始  ㉔この画面になったら、 

ホームを表示する 

         
㉕ホームが表示 → ホストのスマホにも自分のスマホの画面が写っていることを確認 

    
参加者が複数の場合は、他の参加者のスマホにも共有した画面が表示される。 

 応用として、１枚の写真をみんなで見る事が出来る  
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４．共有の解除とＺＯＯＭの終了 

 

㉓ここをタップ      ㉔共有の停止        ㉕OK            

        
ここをタップ 

          

㉖退出          ㉗ミーティングを退出    ㉘最初の画面に戻って完了 

         
 

以上 


